

季前赛火箭两连败 阿根廷主力 站稳 NBA

快报讯 在 NBA 官网最新一期新秀竞跑榜上,火箭的阿根廷人斯科拉排名第四,专家给出的理由是:斯科拉活力四射,在场上不知疲倦。的确,只要斯科拉一上场,他就像球场永动机,进攻、防守、抢篮板无所不能。在北京时间昨天进行的火箭和灰熊的比赛中,斯科拉首发出场,表现全能,全场得到 10 分 7 个篮板和 3 次抢断,可惜的是火箭最终还是以 90:96 不敌灰熊,遭遇两连败。

昨天姚明和麦蒂都没有随队去孟菲斯,斯科拉被推到火箭先发中锋位置上,他和海耶斯塔斯构建起火箭的内线。这个内线组合基本秉承了阿德尔曼的战术思想,就是保持火箭内线一个防守点、一个攻击点,姚明不在,斯科拉就是攻击点。

比赛开始后,斯科拉面对火箭旧将斯威夫特的防守,显示出扎实的篮下进攻技术,先是造成斯威夫特犯规,接着连续在“爆扣男”面前完成得分。斯科拉首节得到 6 分。

进入到后面的比赛,出于锻炼新人及修整斯科拉的意思,阿德尔曼让斯科拉在后面三节比赛中只打了 11 分钟。不过,这 11 分钟已经足够显示斯科拉的作用,完全看不出他是一个 NBA 菜鸟。(陈文)

热火森林狼 惊曝五人大交易

快报讯 迈阿密热火和明尼苏达森林狼日前完成一笔交易,热火送出安东尼·沃克、迈克尔·多里亚克、韦恩·西米恩以及一个未来的首轮选秀权,从森林狼换来里基·戴维斯和马克·布朗特。这笔交易目前仍在等待联盟核准,不过交易涉及的球员都已经得到俱乐部和经纪人的转会通知。

季前赛七连败,德维恩·韦德最早要到 12 月中旬才能复出,奥尼尔常规赛习惯慵懒,这些都使热火主帅帕特·莱利坐不住了。森林狼已经进入重建模式众所周知,一开始狼队并不愿意接下脂肪持续超标、合同超级累赘的“胖头陀”沃克。(新体)

山西队与八一队为争球员打起官司 王磊将无球可打?

明天,2007-2008 赛季 CBA 联赛揭幕战将在宁波打响,对阵双方是八一队和广东队。不过八一队阵中新人王磊目前却不知路在何方,一旦山西仁和俱乐部与八一俱乐部彻底闹僵,王磊将面临无球可打的局面。

起因 “老子”告了“儿子”

8月28日是 CBA 联赛球员注册的截止日,八一雄鹿为河南籍球员王磊递交注册资料时,山西中宇也将王磊的材料上报到篮协。山西中宇俱乐部给王磊注册的理由是他上赛季效力于山西,并且是俱乐部的在编球员;而八一雄鹿俱乐部为他注册根据的则是今年夏天与河南省体育局球类中心达成的协议。

非但如此,山西中宇俱乐部的投资方山西中宇钢铁有限公司以“在没有得到集团同意时,俱乐部不得以各种形式转让球员”为由,将其子公司中宇俱乐部告上法庭,附带着拉上了河南省体育局球类中心。

2003年,冲入甲 A 的河南男篮被仁和集团与山西中宇同属一个老板整体收购,2006年,河南仁和俱乐部(山西中宇俱乐部前身)在河南打过两个赛季之后,突然请求从河南迁至山西,理由是仁和集团的大部分业务已经由河南转移至山西。河南省体育局球类中心同意了他们的请求,不过当时双方签订了一个协议,其中一项重要内容是王磊、崔磊、张超等三名河南籍球员在打完 CBA 2006-2007 赛季后回归河南。

焦点 球员究竟属于谁

中宇集团起诉目的很简单,就是通过司法程序来明确球员的所有权。对于他们而言,这是不得已而为之。

作为一支实力羸弱的俱乐部队,王磊的离去对于他们而言,损失无疑是巨大的。“从球员的角度来看,王磊从实力比较差的山西到个人前途肯定是积极的。”山西中宇俱乐部副总张北海说,随即他话锋一转,“但是,从集团和俱乐部角度来看,当时集团花了 800 多万,买断了球员所有权,现在王磊要去八一队,我们却什么回报

都得不到,显然是不公平的。”

不得不提的是,在王磊转会之前,俱乐部的态度还是十分宽松的,有媒体称,之所以此事进入法律程序,是因为山西中宇俱乐部想得到八一队老将张劲松未果,才出此“下策”;“胁迫”八一队,不过中宇方面不完全赞同了这一说法。张北海说,在王磊的问题上,俱乐部曾经与八一队沟通,希望对王磊的球员或者是货币的形式给予俱乐部补偿,但八一方面称王磊转会一事与河南体育局谈的,与中宇并无关系。“在这样的情况下,确认队员的所有权归属,是必要的。”张北海说。

如果通过法律途径确定王磊等球员所有权属于山西中宇,那么俱乐部就拥有了与八一队谈判的资本,“我认为这不能叫‘胁迫’吧!”张北海说。退一步说,即使八一不愿意与山西中宇谈判,俱乐部也能确保人才不流失。

现状 王磊可能无球可打

关于王磊的官司一度被人淡忘,然而昨天,山西中宇俱乐部副总张北海告诉记者,一审判决已经下来,“王磊的归属权”被判归集团,在判决书中,认定中宇俱乐部与河南省体育局球类中心所签协议无效。

“河南省体育局球类中心没有证据可以说明仁和集团同意仁和俱乐部的行为,且在相关球员转会问题发生后,原告仁和集团提出了异议,说明该集团并不认可以仁和俱乐部的行为。综上,被告仁和俱乐部与被告河南省体育局球类中心所签协议中第二条第三条约定无效。本院认为,原告仁和集团购买球队后,对球队以及球员享有相关权利。”这是太原小店区人民法院作出的民事判决书。

按照判决书,王磊等队员依然属于山西中宇俱乐部,仁和集团与中宇俱乐部是一个老板,也就是说王磊仍然属于中宇俱乐部的人,八一队如果

想要得到王磊,必须要与山西方面坐下来谈判。而中宇俱乐部的态度也很明确,他们最大的目的就是得到山西籍的张劲松,或者其他队员和现金补偿。一旦八一队无法满足仁和集团的条件,官司再次闹下去,王磊将面临无球可打的局面。不过据记者了解,在终审判决没有出来之前,按照行业规定,王磊依然可以代表八一队出战与广东队的揭幕战。

对此,八一俱乐部老总徐积为表示:“现在还不知道这个事情,我们会尊重法律。”特派记者 沈忱 (快报宁波电)



王磊

问卷调查 NBA 老总 姚明无缘最佳中锋

快报讯 NBA 2007-2008 赛季的常规赛就在眼前了,火箭中锋姚明也即将开始个人第 6 个 NBA 赛季的征程。从 2002 年的状元秀,到上赛季的中锋得分王,中国巨人给 NBA 乃至整个世界带来了一次次的惊喜。新赛季姚明期待取得更加杰出的成就。

5 年的努力换来了众人的认可,如今姚明在联盟中的巨星地位不可动摇。NBA 官网近日依照惯例推出了一份让经理们看好的球员调查,球员评选中姚明颇受关注,从中也可以清晰地看出火箭中锋的进步。

最重头的一个调查自然是 MVP 的预测,去年姚明没有受到哪怕一位总经理的青睐,但今年他在评选中名列第七,获得了 3.7% 的选票。而最受经理们看好的球员则是骑士当家勒布朗·詹姆斯,邓肯、科比、纳什、加内特、韦德的排名都在姚明之前。

媒体和球迷们一直津津乐道的“联盟第一中锋”争论,经理们的建议或许更加权威一些。但今年的评选结果有点难以服众,邓肯作为大前锋球员成为了经理们心中的“第一中锋”,得票率为



姚明要争第一

48.1%。而姚明获得了 33.3% 的选票,名列第二。

在最佳国际球员的评选中,姚明再一次屈居第二,这次排在他前面的是上赛季常规赛 MVP 得主德克·诺维茨基,小牛当家以 74.1% 高票当选。姚明得到了 11.1% 的选票,但名列第二也不需要沮丧,看看姚明身后的人吧:太阳当家球星、两届 MVP 得主斯蒂夫·纳什,马刺控卫、上赛季总决赛 MVP 托尼·帕克。而在去年,最佳国际球员评选中姚明还没有得到一张选票。(新体)

马刺仍是夺冠热门

新华社华盛顿 10月24日奥运专电(记者 梁金雄) NBA 新赛季即将开始,在对各队总经理进行的问卷调查中,老总们还是把卫冕总冠军马刺队列为头号夺冠热门,而今夏着力对队伍进行了打造

的火箭队未能进入夺冠四强之列。这是 NBA 网站 24 日对外公布的调查结果。在参加问卷调查的总经理中,37% 的人认为马刺队将会蝉联总冠军。这也是老总们连续第四个赛季把马刺队列为夺冠第一名,而前三个赛季老总们言中了两次。

排在马刺队后面的 3 支夺冠热门队伍依次是太阳队

(26%)、小牛队(15%)和活塞队(7%)。此外,也有个别老总认为,凯尔特人、火箭、热火和魔术队也具备了冠军相。

在回答“谁会赢得东西部联盟冠军”问题时,有一半的老总认为西部冠军仍是马刺队,另一半的选票(按得票多少排名)分别投给了太阳、小牛和火箭;东部联盟则显得比较分散,凯尔特人和活塞各获 25.9% 的支持率并列第一,公牛和热火分列第三、四位。

在回答“哪支队伍会夺得西南赛区第一名”的问题时,总经理们把小牛队列为了第一,马刺队仅为第二,火箭排第三。

易建联得到 NBA 老总的认可

新华社华盛顿 10月24日奥运专电(记者 梁金雄)易建联是刚加盟 NBA 的中国球员。在新赛季即将揭幕之际,各队总经理在问卷调查中把他列为了可能获得奖项的候选人当中。

在回答“新赛季哪一位国际新秀最有可能为球队作出贡献”的问题时,总经理们把在

刚加盟 NBA 的中国新秀易建联排在了第三位,他得到了 14.8% 的选票。

在这一选项中排在首位的是来自意大利的新秀马可·贝利内利,他将效力的球队是勇士。排在第二位的国际新秀是火箭队的阿根廷籍大将斯科拉。斯科拉被认为是今夏交易和买卖中实力最被低估的球员。

化妆技能培训
色韵东方彩妆造型为每位学员定制从业计划,并加入学校新娘跟妆团、化妆师服务网店,保证择优签约本校,并免费学习高彩研班。

时代电脑·会计
招生:IT全能创业班、半年制综合班、办公软件班、一年半年大专班、高级电算化网络工程师 ASP.net/Java/C#

彩妆培训
专业化妆师班、个人美容班、新娘跟妆师班、色彩顾问班

南京电视台教科学堂
南京新雅慧职业培训学校
艺术彩妆造型全科班 1800 元、新娘跟妆 980 元

国家《外贸会计证书》考前冲刺
首次考试 12 月 15 日,11 月 10 日开课,国家权威证书 + 岗位技能 + 100% 推荐就业、推荐实习

服装
培训制版师、设计师、CAD、免费试学,技能 + 就业

服装
培训制版师、设计师、工艺师、服装 CAD 班

大智会计
注册税务师职业资格、注册会计师、税务师

初中直升大专、本科
解决文凭
专科、本科、硕士文凭招生,国家承认学历,教育部电子注册,签定协议,未允承诺全额退款,可提前毕业

网络弱电工程师
全国信息技术人才职业资格认证、网络弱电工程师

项目经理、土建、水电暖、预算员、质检员、专、本科
报名地点:南京中山北路 202 号虹桥饭店内

专科本科
本月特惠: 诚聘市具代理、专业工企管、计信管、工民建、市场营销、行政管理、会计

南京新华电脑学校
劳动局、民政局定点单位,零起步,包教会,包推荐工作,月薪 2000 元以上,签订合同

大专快本科
学费 2700 元,包全部费用,地址:江苏省人才教育中心(长江路 136 号)三楼

中华 电脑会计外语自考
计算机全能修班、会计电算化+会计证 430 元、会计实操实训班(包含全账)

南京新华电脑学校
一年制高级全能修班、七个月制美术设计师班、四个月制计算机考证班